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7-1 Ochranné a diagnostické funkce
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7-1 Ochranné a diagnostické funkce

������'HWHNFH�FK\E\��]iYDåQi�FK\ED�

3RNXG�P QLþ�QHER�PRWRU�VKR t�QHER�PDMt�YQLW Qt�REYRG\�P QLþH�SRUXFKX��EXGH
P QLþ�GHWHNRYDW�QiVOHGXMtFt�FK\E\��.G\å�P QLþ�GHWHNXMH�FK\EX��EXGH�QD�GLJLWiOQtP
RSHUiWRUX�]REUD]HQ�NyG�FK\E\��EXGH�SUDFRYDW�NRQWDNWQt�FK\ERYê�YêVWXS�D�P QLþ
VH�Y\SQH��FRå�]S VREt��åH�PRWRU�GRE KQH�GR�]DVWDYHQt��3UR�Q NWHUp�FK\E\�P åH
EêW�QDYROHQD�PHWRGD�]DVWDYHQt�D�SUR�W\WR�FK\E\�EXGH�WDWR�PHWRGD�SRXåLWD��3RNXG
chyba nastane, odkazujeme Vás na následující tabulku pro identifikaci a napravení
S tþLQ\�FK\E\��3UR�UHVHWRYiQt�FK\E\�SR�UHVWDUWRYiQt�P QLþH�SRXåLMWH�MHGQX
z následujících metod.

• =DSQ WH�VLJQiO�UHVHWRYiQt�FK\E\��0XOWLIXQNþQt�YVWXS��Q����Då�Q�����PXVt�EêW
nastaven na 5 (reset chyby).

• 6WLVNQ WH�WODþtWNR�6723�5(6(7�QD�GLJLWiOQtP�RSHUiWRUX�

• 9\SQ WH�QDSiMHFt�]GURM�KODYQtKR�REYRGX�D�SRWRP�RS W�]DSQ WH�

Zobrazení a zpracování chyb
Zobrazení

chyby
Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

OC Nadproud (OC)
9êVWXSQt�SURXG�P QLþH�MH
URYHQ�QHER�Y\ããt�QHå���� %
jmenovitého výstupního
proudu.

• 1D�YêVWXSX�P QLþH�QDVWDOR��NUiWNp�VSRMHQt�QHER
svod na zem.
→ =NRQWUROXMWH�D�RSUDYWH�QDSiMHFt�S tYRG�N motoru.

• Nastavení V/f je nesprávné.
→ 6QLåWH�QDVWDYHQp�QDS Wt�9�f.

• 3UR�GDQê�P QLþ�MH�YêNRQ�PRWRUX�S tOLã�Y\VRNê�
→ 6QLåWH�YêNRQ�PRWRUX�QD�PD[LPiOQ �GRYROHQê

výkon motoru.
• 0DJQHWLFNê�VW\NDþ�QD�YêVWXSQt�VWUDQ �P QLþH�E\O

rozepnut a sepnut.
→ 8VSR iGHMWH�VHNYHQFL�VStQiQt�D�UR]StQiQt��DE\

PDJQHWLFNê�VW\NDþ�QHUR]HStQDO�QHER�]QRYX
QHVStQDO��NG\å�QD�YêVWXSX�P QLþH�WHþH�SURXG�

• 9êVWXSQt�REYRG�P QLþH�MH�SRãNR]HQ�
→ 9\P WH�P QLþ�
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Zobrazení
chyby

Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

OU 3 HS Wt��28�
6WHMQRVP UQp�QDS Wt�KODYQtKR
REYRGX�GRViKOR�GHWHNþQt
~URYQ �S HS Wt
(410 9VV�SUR�P QLþ�����9�
820 9VV�SUR�P QLþ�����9�

• 9\WYi t�VH�QDGP UQi�UHNXSHUDþQt�HQHUJLH�EH]
S LSRMHQpKR�EU]GQpKR�RGSRUX�QHER�EU]GQp�RGSRURYp
jednotky.
→ 3 LSRMWH�EU]GQRX�RGSRURYRX�MHGQRWNX�QHER

brzdný odpor.
→ Zvyšte dobu decelerace.

• 5HJHQHUDþQt�HQHUJLH�QHE\OD�]SUDFRYiQD�Y brzdném
odporu nebo v brzdné odporové jednotce.
→ 1DVWDYWH�Q����SUR�]DEUiQ Qt�QHFKW QpPX

]DVWDYHQt��VWDOO��E KHP�decelerace na 1
(zablokováno).

• Brzdný odpor nebo brzdná odporová jednotka
QHMVRX�]DSRMHQ\�VSUiYQ �
→ =NRQWUROXMWH�D�RSUDYWH�NDEHOiå�

• 1DSiMHFt�QDS Wt�MH�S tOLã�YHONp�
→ 6QLåWH�QDS Wt�WDN��DE\�VSO RYDOR�VSHFLILNDFL�

• 9\WYi t�VH�QDGP UQi�UHNXSHUDþQt�HQHUJLH
QiVOHGNHP�S HNPLWQXWt�Y�GRE �DNFHOHURYiQt�
→ 3RWODþWH�S HNPLWQXWt�WDN��MDN�MH�MHQ�PRåQp�

• Brzdný tranzistor je poškozen.
→ 9\P WH�P QLþ�

uU1 3RGS Wt�KODYQtKR�REYRGX
(UV1)
6WHMQRVP UQp�QDS Wt�KODYQtKR
REYRGX�GRViKOR�~URYQ
GHWHNFH�SRGS Wt������Vss pro
3G3MV-A2�, 160 Vss pro
3G3MV-AB� a 400 Vss pro
3G3MV-A4�).

• 1DSiMHFt�]GURM�P QLþH�Pi�S HUXãHQê�S tYRG�MHGQp
Ii]H��VYRUN\�YVWXSQtKR�S tYRGX�QDSiMHQt�MVRX�YROQp
QHER�S tYRGQt�NDEHO�MH�RGSRMHQ�
→ =NRQWUROXMWH�YêãH�XYHGHQp�D�SURYH WH�QXWQi

SURWLRSDW HQt�
• 1HVSUiYQp�QDS Wt�QDSiMHFtKR�]GURMH�

→ 3 HVY GþHWH�VH��åH�QDS Wt�QDSiMHFtKR�]GURMH�MH
podle specifikace.

• Došlo ke krátkodobému výpadku napájení.
→ 3RXåLMWH�NRPSHQ]DFL�NUiWNRGREpKR�YêSDGNX

QDSiMHQt��1DVWDYWH�Q����WDN��åH�P QLþ�restartuje
po obnovení dodávky)

→ Zlepšete napájecí zdroj.
• 9QLW Qt�REYRG\�P QLþH�MVRX�SRãNR]HQ\�

→ 9\P WH�P QLþ�
uU2 3RGS Wt�QDSiMHFtKR�]GURMH

t]HQt��UV2)
1DS Wt�QDSiMHFtKR�]GURMH
t]HQt�GRViKOR�~URYQ �GHWHNFH
SRGS Wt�

• &K\ED�YQLW QtKR�REYRGX
→ 9\SQ WH�P QLþ�D�RS W�]DSQ WH�
→ 9\P WH�P QLþ�SRNXG�QDVWiYi�VWHMQi�FK\ED�

OH 3 HK iWt�P QLþH��2+�
7HSORWD�FKODGLþH�P QLþH
dosáhla 110°C ± 10°C.

• 2NROQt�WHSORWD�MH�S tOLã�Y\VRNi�
→ 9HQWLOXMWH�P QLþ�QHER�LQVWDOXMWH�FKODGLFt�MHGQRWX�

• =iW å�MH�QDGP UQi�
→ 6QLåWH�]iW å�
→ 6QLåWH�YêNRQ�P QLþH�

• Nastavení V/f je nesprávné.
→ 6QLåWH�QDVWDYHQp�QDS Wt�9�f.

• Doba akcelerace / GHFHOHUDFH�MH�S tOLã�NUiWNi�
→ Zvyšte dobu akcelerace / decelerace.

• Ventilace má v�FHVW �S HNiåNX�
→ =P WH�SRORKX�P QLþH�WDN��DE\�E\O\�VSOQ Q\

podmínky pro instalování.
• &KODGLFt�YHQWLOiWRU�P QLþH�QHSUDFXMH�

→ 1DKUD WH�FKODGLFt�YHQWLOiWRU�
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Zobrazení
chyby

Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

OL1 3 HWtåHQt�PRWRUX��OL1)
Elektronické tepelné relé
spustilo funkci ochrany
S HWtåHQt�PRWRUX�
9\SRþW WH�ãt HQt�WHSOD�PRWRUX
z výstupního proudu motoru
Y]WDåHQpKR�QD�MPHQRYLWê
proud motoru (n036),
charakteristiky ochrany
motoru (n037) a nastavené
doby ochrany motoru (n038).

• =iW å�MH�QDGP UQi�
→ 6QLåWH�]iW å�
→ Zvyšte výkon motoru.

• Nastavení V/f je nesprávné.
→ 6QLåWH�QDVWDYHQp�QDS Wt�9�f.

• Hodnota v�Q����SUR�IUHNYHQFL�PD[LPiOQtKR�QDS Wt�MH
nízká.
→ Zkontrolujte štítek motoru a nastavte n011 na

jmenovitou frekvenci.
• Doba akcelerace / GHFHOHUDFH�MH�S tOLã�NUiWNi�

→ Zvyšte dobu akcelerace / decelerace.
• Hodnota v n036 pro jmenovitý proud motoru je

nesprávná.
→ Zkontrolujte štítek motoru a nastavte n036 na

jmenovitý proud.
• 0 QLþ� tGt�YtFH�QHå�MHGHQ�PRWRU�

→ =DEORNXMWH�IXQNFL�GHWHNFH�S HWtåHQt�PRWRUX�D
LQVWDOXMWH�WHSHOQp�UHOp�SUR�NDåGê�PRWRU�
)XQNFH�GHWHNFH�S HWtåHQt�PRWRUX�MH
zablokována nastavením n036 na 0,0 nebo
n037 na 2.

• Doba ochrany motoru nastavená v n038 je krátká.
→ Nastavte n038 na 8 (standardní hodnota)

OL2 3 HWtåHQt�P QLþH��OL2)
Elektronické tepelné relé
spustilo funkci ochrany
S HWtåHQt�P QLþH�

• =iW å�MH�QDGP UQi�
→ 6QLåWH�]iW å�

• Nastavení V/f je nesprávné.
→ 6QLåWH�QDVWDYHQp�QDS Wt�9�f.

• Doba akcelerace / GHFHOHUDFH�MH�S tOLã�NUiWNi�
→ Zvyšte dobu akcelerace / decelerace.

• 9êNRQ�P QLþH�MH�QHGRVWDWHþQê�
→ 3RXåLMWH�PRGHO�P QLþH�V vyšším výkonem.
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Zobrazení
chyby

Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

OL3 'HWHNFH�S HNURþHQt
momentu (OL3)
Proud nebo moment dosáhl
KRGQRW\�QHER�E\O\�Y\ããt�QHå
~URYH �GHWHNFH�S HNURþHQt
momentu nastavená v n098 a
GRED�GHWHNFH�S HNURþHQt
momentu nastavená v n099.
Chyba byla detekována funkcí
SUR�GHWHNFL�S HNURþHQt
momentu nastavenou v n096
QD���Då���

• Mechanický systém je zablokován nebo má
poruchu.
→ Zkontrolujte mechanický systém a opravte

S tþLQX�S HNURþHQt�PRPHQWX�
• 1DVWDYHQt�SDUDPHWU �E\OD�QHVSUiYQi�

→ 6H L WH�SDUDPHWU\�Q����D�Q����SRGOH
mechanického systému. Zvyšte nastavené
hodnoty v n098 a n099.

ef� 9Q Mãt�SRUXFKD���EF)
9Q Mãt�SRUXFKD�E\OD�QD�YVWXSX
z PXOWLIXQNþQtKR�YVWXSX��%\O
v�þLQQRVWL�PXOWLIXQNþQt�YVWXS��
Då���QDVWDYHQê�QD���QHER���
ýtVOR�()�]QDþt�þtVOR
RGSRYtGDMtFtKR�YVWXSX��6��Då
S7).

• Na vstupu z PXOWLIXQNþQtKR�YVWXSX�E\OD�FK\ED�
→ 2GVWUD WH�S tþLQX�YQ Mãt�SRUXFK\�

• Sekvence je nesprávná.
→ =NRQWUROXMWH�D�]P WH�YVWXSQt�VHNYHQFL�YVWXSX

SRUXFK\�YþHWQ �þDVRYiQt�YVWXSX�D�VStQDFtKR
nebo rozpínacího kontaktu.

f00 &K\ED�S HQRVX�GLJLWiOQtKR
operátoru 1 (F00)
S digitálním operátorem
QHE\OD�SR�]DSQXWt�P QLþH
PRåQi�åiGQi�NRPXQLNDFH�SR
dobu 5 sec nebo delší.

• 'LJLWiOQt�RSHUiWRU�P åH�EêW�QHVSUiYQ �QDPRQWRYiQ�
→ 9\SQ WH�P QLþ��Y\MP WH�D�QDPRQWXMWH�GLJLWiOQt

RSHUiWRU�D�]DSQ WH�P QLþ�
• Digitální operátor má poruchu.

→ 9\P WH�GLJLWiOQt�RSHUiWRU�
• 0 QLþ�Pi�SRUXFKX�

→ 9\P WH�P QLþ�
f01 &K\ED�S HQRVX�GLJLWiOQtKR

operátoru 2 (F01)
&K\ED�S HQRVX�SRNUDþXMH�SR
dobu 5 sec nebo delší poté,
NG\�P O�GLJLWiOQt�RSHUiWRU
poruchu.

• 'LJLWiOQt�RSHUiWRU�P åH�EêW�QHVSUiYQ �QDPRQWRYiQ�
→ 9\SQ WH�P QLþ��Y\MP WH�D�QDPRQWXMWH�GLJLWiOQt

RSHUiWRU�D�]DSQ WH�P QLþ�
• Digitální operátor má poruchu.

→ 9\P WH�GLJLWiOQt�RSHUiWRU�
• 0 QLþ�Pi�SRUXFKX�

→ 9\P WH�P QLþ�
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Zobrazení
chyby

Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

f04 &K\ED�LQLFLDOL]DþQt�SDP WL
(F04)
Byla detekována chyba ve
YQLW Qt�SDP WL�((3520
P QLþH�

• 9QLW Qt�REYRG\�P QLþH�PDMt�SRUXFKX�
→ ,QLFLDOL]XMWH�P QLþ�V n001 nastaveným na 8 nebo

��D�Y\SQ WH�D�]DSQ WH�MHM�
→ 9\P WH�P QLþ��SRNXG�VH�]QRYX�Y\VN\WQH

stejná chyba.
f05 &K\ED�DQDORJRY �

GLJLWiOQtKR�S HYRGQtNX��)���
Byla detekována chyba
DQDORJRY �GLJLWiOQtKR
S HYRGQtNX�

• 9QLW Qt�REYRG\�P QLþH�PDMt�SRUXFKX�
→ 9\SQ WH�P QLþ�D�]QRYX�MHM�]DSQ WH�
→ 9\P WH�P QLþ��SRNXG�VH�]QRYX�Y\VN\WQH

stejná chyba.

f06 Chyba volitelné karty (F06)
Byla detekována chyba
YROLWHOQp�NDUW\��0 QLþ�EXGH
detekovat tuto chybu, pokud
YêVWXSQt�QHER�YHULILNDþQt
signál karty má poruchu.

• 9ROLWHOQi�NDUWD�P åH�EêW�QHVSUiYQ �S LSRMHQD�
→ 9\SQ WH�P QLþ��Y\PRQWXMWH�D�QDPRQWXMWH

YROLWHOQRX�NDUWX�QHER�S tVOXãHQVWYt�D�]DSQ WH
P QLþ�

• Volitelná karta má poruchu.
→ 9\P WH�YROLWHOQRX�NDUWX�

• 3 tVOXãHQVWYt�Pi�SRUXFKX�
→ 9\P WH�S tVOXãHQVWYt�

f07 Chyba digitálního operátoru
(F07)
Byla detekována chyba ve
YQLW QtP� tGtFtP�REYRGX
digitálního operátoru.
EEPROM digitálního
RSHUiWRUX�QHER�DQDORJRY �
GLJLWiOQt�S HYRGQtN�PDMt
poruchu.

• 9QLW Qt�REYRG\�P QLþH�PDMt�SRUXFKX�
→ 9\SQ WH�P QLþ�D�]QRYX�MHM�]DSQ WH�
→ 9\P WH�P QLþ��SRNXG�VH�]QRYX�Y\VN\WQH

stejná chyba.

OPR &K\ED�S LSRMHQt�GLJLWiOQtKR
operátoru (OPR)
0 QLþ�EXGH�GHWHNRYDW�WXWR
FK\EX��SRNXG�Q����SUR�YêE U
]SUDFRYiQt�FK\E\�S LSRMHQt
digitálního operátoru je
nastaven na 1.

• 'LJLWiOQt�RSHUiWRU�P åH�EêW�QHVSUiYQ �QDPRQWRYiQ�
→ 9\SQ WH�P QLþ��Y\MP WH�D�QDPRQWXMWH�GLJLWiOQt

RSHUiWRU�D�]DSQ WH�P QLþ�
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Zobrazení
chyby

Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

ce 3 HNURþHQt�GRE\
komunikace (CE)
Normální komunikace RS-
422/485 nabyla navázána do
��VHF��0 QLþ�EXGH�GHWHNRYDW
tuto chybu, pokud n151 pro
YêE U�GHWHNFH�S HNURþHQt
doby komunikace RS-422/485
je nastaveno na 0, 1 nebo 2.

• 1D�NRPXQLNDþQt�OLQFH�QDVWDO�]NUDW��VYRG�QD�]HP
nebo rozpojení.
→ Zkontrolujte a opravte linku.

• Nastavení ]DNRQþRYDFtKR�RGSRUX�MH�QHVSUiYQp�
→ V�S tSDG �NRPXQLNDFH�56�����QDVWDYWH�NROtN��

na 6:��X�YãHFK�P QLþ �QD�21��9�S tSDG
komunikace RS-485 nastavte kolík 1 na SW2
SRX]H�P QLþH�XPtVW QpKR�QD�NDåGpP�NRQFL�VtW
na ON.

• Vliv rušení.
→ 1HXPLV XMWH�NDEHOiå�NRPXQLNDþQtFK�OLQHN�SRGpO

výkonových vedení ve stejném kanálu.
→ 3RXåLMWH�SUR�NRPXQLNDþQt�OLQN\�VWtQ Qp

WZLVWRYDQp�YRGLþH�
• Chyba hlavního programu.

→ =NRQWUROXMWH�D�RSUDYWH�SURJUDP�WDN��åH
NRPXQLNDFH�EXGH�SUREtKDW�YtFH�QHå�MHGQRX�]D
periodu 2 sec.

• .RPXQLNDþQt�REYRG�MH�SRãNR]HQ�
→ Pokud je stejná chyba detekována jako výsledek

DXWRGLDJQRVWLFNpKR�WHVWX��SDN�Y\P WH�P QLþ�
Nouzové nastavení (STP)
Alarm nouzového zastavení je
na vstupu PXOWLIXQNþQtKR
YVWXSX���0XOWLIXQNþQt�YVWXS��
Då����NWHUê�MH�QDVWDYHQ�QD���
nebo 21, je v�þLQQRVWL�

• Na vstupu je alarm nouzového zastavení.
→ 2GVWUD WH�S tþLQX�FK\E\�

• Sekvence je nesprávná.
→ =NRQWUROXMWH�D�]P WH�VHNYHQFL�YVWXSX�H[WHUQt

FK\E\�YþHWQ �þDVRYiQt�YVWXSX�D�VStQDFtKR�QHER
rozpínacího kontaktu.

OFF Chyba napájecího zdroje
1DSiMHFt�QDS Wt�]GURMH� t]HQt
MH�QHGRVWDWHþQp�

• 1HQt�GRGiYiQ�åiGQê�YêNRQ�
→ =NRQWUROXMWH�D�RSUDYWH�YRGLþH�QDSiMHFtKR�]GURMH

D�MHKR�QDS Wt�
• âURXE\�VYRUHN�MVRX�XYROQ Q\�

→ =NRQWUROXMWH�D�S LWiKQ WH�ãURXE\�VYRUHN�
• 0 QLþ�MH�SRãNR]HQ�

→ 9\P WH�P QLþ�
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������'HWHNFH�YDURYiQt��QH]iYDåQi�FK\ED�

'HWHNFH�YDURYiQt�MH�W\S�RFKUDQQp�IXQNFH�P QLþH��NWHUi�QHRYOiGi�FK\ERYê
NRQWDNWQt�YêVWXS�D�YUDFt�P QLþ�GR�MHKR�S YRGQtKR�VWDYX��MDNPLOH�MH�S tþLQD�FK\E\
RGVWUDQ QD��3RNXG�QDVWDQH�YDURYiQt��SURYH WH�YKRGQi�SURWLRSDW HQt�SRGOH�WDEXON\
QtåH�

Poznámka: 1 NWHUi�YDURYiQt�QHER�Q NWHUp�S tSDG\�]DVWDYXMt�þLQQRVW�P QLþH��MDN
je uvedeno v tabulce.

=REUD]HQt�YDURYiQt�D�MHKR�RGVWUDQ Qt
Zobrazení

chyby
Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

uU (bliká) 3RGS Wt�KODYQtKR�REYRGX
(UV)
6WHMQRVP UQp�QDS Wt�KODYQtKR
REYRGX�GRViKOR�~URYQ
GHWHNFH�SRGS Wt������Vss pro
3G3MV-A2�, 160 Vss pro
3G3MV-AB� a 400 Vss pro
3G3MV-A4�).

• 1DSiMHFt�]GURM�P QLþH�Pi�S HUXãHQê�S tYRG�MHGQp
Ii]H��VYRUN\�YVWXSQtKR�S tYRGX�QDSiMHQt�MVRX�YROQp
QHER�S tYRGQt�NDEHO�MH�RGSRMHQ�
→ =NRQWUROXMWH�YêãH�XYHGHQp�D�SURYH WH�QXWQi

SURWLRSDW HQt�
• 1HVSUiYQp�QDS Wt�QDSiMHFtKR�]GURMH�

→ 3 HVY GþHWH�VH��åH�QDS Wt�QDSiMHFtKR�]GURMH�MH
podle specifikace.

OU (bliká) 3 HS Wt�KODYQtKR�REYRGX
(OV)
6WHMQRVP UQp�QDS Wt�KODYQtKR
REYRGX�GRViKOR�GHWHNþQt
~URYQ �S HS Wt������Vss pro
P QLþ�����9������Vss pro
P QLþ�����9�

• 1DSiMHFt�QDS Wt�MH�S tOLã�YHONp�
→ 6QLåWH�QDS Wt�WDN��DE\�VSO RYDOR�VSHFLILNDFL�

OH (bliká) 3 HK iWp�FKODGLFt�åHEUR��2+�
7HSORWD�FKODGLFtKR�åHEUD
P QLþH�GRViKOD����°C ±
10°C.

• 2NROQt�WHSORWD�MH�S tOLã�Y\VRNi�
→ 9HQWLOXMWH�P QLþ�QHER�LQVWDOXMWH�FKODGLFt�MHGQRWX�

Zobrazení
chyby

Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

cal (bliká) Pohotovostní poloha
komunikace (CAL)
% KHP�NRPXQLNDFH�56�
��������QHE\OD�S LMDWD�åiGQi
]SUiYD�'65��0 QLþ�EXGH
detekovat tuto chybu, pokud
MH�Q����SUR�YêE U�SRYHOX�FKRG
nastaveno na 2 nebo n004
SUR�YêE U�UHIHUHQþQt
frekvence nastaveno na 6.
Dokud není alarm resetován,
YãHFKQ\�YVWXS\�NURP
NRPXQLNDþQtKR�EXGRX
ignorovány.

• 1D�NRPXQLNDþQt�OLQFH�QDVWDO�]NUDW��VYRG�QD�]HP
nebo rozpojení.
→ Zkontrolujte a opravte linku.

• Nastavení ]DNRQþRYDFtKR�RGSRUX�MH�QHVSUiYQp�
→ V�S tSDG �NRPXQLNDFH�56�����QDVWDYWH�NROtN��

na 6:��X�YãHFK�P QLþ �QD�21��9�S tSDG
komunikace RS-485 nastavte kolík 1 na SW2
SRX]H�P QLþH�XPtVW QpKR�QD�NDåGpP�NRQFL�VtW
na ON.

• Chyba hlavního programu.
→ Zkontrolujte start komunikace a opravte

program.
• .RPXQLNDþQt�REYRG�MH�SRãNR]HQ�

→ Pokud je stejná chyba detekována jako výsledek
DXWRGLDJQRVWLFNpKR�WHVWX��SDN�Y\P WH�P QLþ�
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Zobrazení
chyby

Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

OP1 (bliká) • Duplicitní výskyt hodnot v�Q����Då�Q����SUR
PXOWLIXQNþQt�YVWXS\���Då���
→ Zkontrolujte a opravte hodnoty.

OP2 (bliká) • Nastavení V/I�N LYN\�QHVSO XMH�QiVOHGXMtFt
podmínku:
n016 ≤ n014 < n013 ≤ n011
→ Zkontrolujte a opravte nastavené hodnoty.

OP3 (bliká) • Nastavení jmenovitého proudu motoru (n036)
S HNUDþXMH�������MPHQRYLWpKR�YêVWXSQtKR�SURXGX
P QLþH�
→ Zkontrolujte a opravte nastavenou hodnotu.

OP4 (bliká) • 1DVWDYHQt�KRUQtKR�OLPLWX�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH��Q����
D�GROQtKR�OLPLWX�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH��Q����
QHVSO XMt�QiVOHGXMtFt�SRGPtQNX�
n033 ≥ n034
→ Zkontrolujte a opravte nastavené hodnoty.

OP5 (bliká) • Skokové frekvence nastavené v�Q����Då�Q���
QHVSO XMt�QiVOHGXMtFt�SRGPtQNX�
n083 ≥ n084 ≥ n085
→ Zkontrolujte a opravte nastavené hodnoty.

OP9 (bliká)

&K\ED�þLQQRVWL��23�)
Chyba nastavení parametru.

• Nosná frekvence nastavená v n080 je nesprávná.
Byl proveden pokus nastavit hodnotu, která není
XYQLW �GRYROHQpKR�UR]VDKX�
→ Zkontrolujte a opravte nastavenou hodnotu.

OL3 (bliká) 'HWHNFH�S HNURþHQt
momentu (OL3)
Proud nebo moment dosáhl
KRGQRW\�QHER�E\O\�Y\ããt�QHå
~URYH �GHWHNFH�S HNURþHQt
momentu nastavená v n098 a
GRED�GHWHNFH�S HNURþHQt
momentu nastavená v n099.
Chyba byla detekována funkcí
SUR�GHWHNFL�S HNURþHQt
momentu nastavenou v n096
na 1 nebo 3.

• Mechanický systém je zablokován nebo má
poruchu.
→ Zkontrolujte mechanický systém a opravte

S tþLQX�S HNURþHQt�PRPHQWX�
• 1DVWDYHQt�SDUDPHWU �E\OD�QHVSUiYQi�

→ 6H L WH�SDUDPHWU\�Q����D�Q����SRGOH
mechanického systému. Zvyšte nastavené
hodnoty v n098 a n099.
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Zobrazení
chyby

Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

ser (bliká) Chyba sekvence (SER)
Na vstupu nastala sekvence
]P Q��]DWtPFR�MH�P QLþ
v�þLQQRVWL�
1D�YVWXSX�MH�YêE U�PtVWQt��
GiONRYê��]DWtPFR�MH�P QLþ
v�þLQQRVWL��3R]QiPND��0 QLþ
YROQ �GREtKi�GR�]DVWDYHQt�

• Nastala chyba sekvence
→ Zkontrolujte a opravte sekvenci.

bb (bliká) Externí základní blok (bb)
Na vstupu byl povel externí
základní blok.
3R]QiPND��0 QLþ�YROQ
dobíhá do zastavení.

• Na vstupu byl povel externí základní blokování.
→ 2GVWUD WH�S tþLQX�YVWXSX�H[WHUQtKR�]iNODGQtKR

blokování.
• Sekvence je nesprávná.

→ =NRQWUROXMWH�D�]P WH�VHNYHQFL�YVWXSX�H[WHUQt
FK\E\�YþHWQ �þDVRYiQt�YVWXSX�D�VStQDFt�D
rozpínací kontakt.

ef (bliká) 9VWXS�RWiþHQt�YS HG���Y]DG
(EF)
Na vstupních svorkách
tGtFtKR�REYRGX�MVRX�SRYHO\
YS HG�D�Y]DG�VRXþDVQ �SR
dobu 0,5 sec nebo delší.
3R]QiPND��0 QLþ�]DVWDYXMH
podle metody nastavené
v n004.

• Nastala chyba sekvence
→ =NRQWUROXMWH�D�VH L WH�VHNYHQFL�YêE UX�PtVWQt

nebo dálkový.
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Zobrazení
chyby

Název a význam chyby 3UDYG SRGREQi�S tþLQD�D�]S VRE�RGVWUDQ Qt

 (bliká) Nouzový vstup (STP)
Digitální operátor zastavuje
þLQQRVW�
7ODþtWNR�6723�5(6(7�QD
digitálním operátoru je
VWLVNQXWR��]DWtPFR�P QLþ
SUDFXMH�SRGOH�SRYHOX�YS HG
nebo vzad pomocí svorek
tGtFtKR�REYRGX�

Poznámka: 0 QLþ�]DVWDYXMH
podle metody
nastavené
v n004.

Na vstupu PXOWLIXQNþQtKR
vstupu je signál alarmu
nouzového zastavení.
%\O�SRXåLW�PXOWLIXQNþQt�YVWXS
1�Då���QDVWDYHQê�QD����QHER
22.
Poznámka: 0 QLþ�]DVWDYXMH

podle metody
nastavené
v n005.
0 QLþ�deceleruje
do zastavení
podle doby
decelerace 2,
NG\å�MH�Q���
nastaveno na 0.

• Nastavení parametru bylo nesprávné.
→ Zkontrolujte, zda nastavení parametru n007 pro

YêE U�IXQNFH�WODþtWND�6723�5(6(7�MH�VSUiYQp�
• Na vstupu PXOWLIXQNþQtKR�YVWXSX�MH�VLJQiO�DODUPX

nouzového zastavení.
→ 2GVWUD WH�S tþLQX�FK\E\�QHER�RSUDYWH�VHNYHQFL

vstupu.

fRn (bliká) Chyba chladicího
ventilátoru (FAN)
Chladicí ventilátor je
zablokovaný.

• .DEHOiå�FKODGLFtKR�YHQWLOiWRUX�Pi�SRUXFKX�
→ 9\SQ WH�P QLþ��Y\PRQWXMWH�YHQWLOiWRU�D

]NRQWUROXMWH�D�RSUDYWH�NDEHOiå�
• Chladicí ventilátor není v dobrém stavu.

→ =NRQWUROXMWH�D�RGVWUD WH�FL]t�S HGP W�QHER�SUDFK
ve ventilátoru.

• &KODGLFt�YHQWLOiWRU�Y\åDGXMH�YêP QX�
→ 9\P WH�YHQWLOiWRU�
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����2GVWUD RYiQt�]iYDG

V�G VOHGNX�FK\EQpKR�QDVWDYHQt�SDUDPHWU ��SRUXFK�Y�NDEHOiåL�D�SRGREQ ��QHPXVt
PRWRU�D�P QLþ�SUDFRYDW��NG\å�MH�V\VWpP�QDVWDUWRYiQ��WDN��MDN�VH�RþHNiYi��3RNXG
E\�WRWR�QDVWDOR��SRXåLMWH�WXWR�þiVW�MDNR�SU YRGFH�D�SURYH WH�S tVOXãQi�RSDW HQt�

Podrobnosti – viz 7-1 Ochranné a diagnostické funkce, pokud je zobrazen obsah
chyby.

������&K\EQp�QDVWDYHQt�SDUDPHWU

=REUD]HQt�VH�QHP Qt��NG\å�MH�VWLVNQXWR�WODþtWNR�LQNUHPHQWDFH
nebo dekrementace.

• 1D�YVWXSX�MH�]iND]�]iSLVX�SDUDPHWU �

7RWR�QDVWiYi��NG\å�Q����SUR�YêE U�]iND]X�]iSLVX���LQLFLDOL]DFH�SDUDPHWUX�MH�QDVWDYHQR�QD���
Nastavte n001 na vhodnou hodnotu podle parametru, který má být nastaven.

• 0 QLþ�MH�Y�þLQQRVWL�

([LVWXMt�Q NWHUp�SDUDPHWU\��NWHUp�QHPRKRXW�EêW�QDVWDYHQ\�E KHP�þLQQRVWL��3RGUREQRVWL�±�YL]
VH]QDP�SDUDPHWU ��9\SQ WH�P QLþ�D�SRWRP�SURYH WH�QDVWDYHQt�

Je zobrazeno OP�
Nastala chyba nastavení parametru. Podrobnosti – viz ������'HWHNFH�YDURYiQt��QH]iYDåQi
chyba)�D�SURYH WH�QXWQp�RSUDY\�

Na digitálním operátoru není nic zobrazeno nebo je zobrazeno
„OPR“.

8�GLJLWiOQtKR�RSHUiWRUX�QDVWDOD�FK\ED�S LSRMHQt�

9\SQ WH�P QLþ�D�Y\PRQWXMWH�GLJLWiOQt�RSHUiWRU��3R�]NRQWURORYiQt��åH�Y�NRQHNWRUX�QHMVRX�åiGQp
FL]t�S HGP W\��RS W�QDPRQWXMWH�GLJLWiOQt�RSHUiWRU�
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������0RWRU�QHO]H�XYpVW�GR�þLQQRVWL

0RWRU�QHSUDFXMH�VH�YVWXSHP�SURVW HGQLFWYtP�VYRUHN� tGtFtKR
REYRGX�GRNRQFH�L�NG\å�MH�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH�VSUiYQi�

• 1DVWDYHQt�PHWRG\�þLQQRVWL�MH�QHVSUiYQp�

3RNXG�SDUDPHWU�Q����SUR�YêE U�PyGX�þLQQRVWL�QHQt�QDVWDYHQ�QD���SUR�RGEORNRYiQt�VYRUHN
tGtFtKR�REYRGX��QHP åH�EêW�SRYHO�FKRG�SURYHGHQ�SURVW HGQLFWYtP�VYRUHN� tGtFtKR�REYRGX�

Zkontrolujte a opravte nastavení v n003.

• Na vstupu je 2-YRGLþRYi�VHNYHQFH�]DWtPFR�MH�Y platnosti 3-YRGLþRYi�VHNYHQFH�D�QDRSDN�

0 QLþ�EXGH�Y�þLQQRVWL�YH���YRGLþRYp�VHNYHQFL�SRGOH�SRYHO �FKRG��VWRS�D�YS HG�Y]DG��SRNXG
n052 pro PXOWLIXQNþQt�YVWXS���MH�QDVWDYHQR�QD����9�Wp�GRE �QHEXGH�P QLþ�SUDFRYDW��SRNXG�MH
v�þLQQRVWL�YVWXS�YH���YRGLþRYp�VHNYHQFL��1D�GUXKp�VWUDQ ��P QLþ�YH���YRGLþRYp�VHNYHQFL�VH
EXGH�SRX]H�RWiþHW�Y�RSDþQpP�VP UX��SRNXG�MH�Y�þLQQRVWL�YVWXS�YH���YRGLþRYp�VHNYHQFL�

Zkontrolujte a opravte nastavení v�Q����QHER�]P WH�PHWRGX�YVWXSX�SRYHOX�FKRG��581��

• 0 QLþ�QHQt�Y módu chod.

.G\å�VYtWt�LQGLNiWRU�35*0�QHER�/2�5(��þHUYHQê��GLJLWiOQtKR�RSHUiWRUX��P QLþ�QHVWDUWXMH�

=UXãWH�SRYHO�FKRG�D�VWLVNQXWtP�WODþtWND�PyG�]DSQ WH�]HOHQê�LQGLNiWRU�S HG�]QRYX
QDVWDUWRYiQtP�P QLþH�

• +RGQRWD�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH�MH�S tOLã�Qt]Ni�

0 QLþ�QHEXGH�PtW�YêVWXS��SRNXG�MH�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH�SRG�PLQLPiOQt�YêVWXSQt�IUHNYHQFt
v n016.

1DVWDYWH�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFL�WDN��DE\�S HNURþLOD�PLQLPiOQt�YêVWXSQt�IUHNYHQFL�

• 0 QLþ�MH�Y místním módu.

3RYHO�FKRG�P åH�EêW�GiQ�P QLþL�Y�PtVWQtP�PyGX�SRX]H�WODþtWNHP�581�QD�GLJLWiOQtP
RSHUiWRUX��=NRQWUROXMWH�LQGLNiWRU�/2�5(��3RNXG�MH�]REUD]HQR�Ä/R³��PtVWQt���P QLþ�MH�Y místním
PyGX��6WLVNQ WH�WODþtWNR�LQNUHPHQWDFH�WDN��DE\�VH�]REUD]LOR�ÄU(³�

3RNXG�QHQt�YêãH�XYHGHQi�þLQQRVW�PRåQi��MH�PXOWLIXQNþQt�YVWXS�QDVWDYHQ�SUR�YêE U�PtVWQt��
dálkový. V�WDNRYpP�S tSDG �P åH�EêW�PyG�S HSQXW�SRX]H�SRPRFt�RGSRYtGDMtFt�PXOWLIXQNþQt
YVWXSQt�VYRUN\��1DVWDYWH�YVWXSQt�VYRUNX�QD�2))�WDN��åH�P QLþ�EXGH�Y místním módu.

• .DEHOiå�YVWXSQtFK�VYRUHN� tGtFtKR�REYRGX�P QLþH�MH�QHVSUiYQi�

0 QLþ�QHP åH�]NRQWURORYDW�YVWXSQt�VLJQiO��NG\å�MH�YVWXSQt�OLQND�VYRUHN� tGtFtKR�REYRGX
QHVSUiYQ �]DSRMHQD��3RXåLMWH�GLJLWiOQt�RSHUiWRU�D�]NRQWUROXMWH�QDVWDYHQt�SRPRFt
PXOWLIXQNþQtKR�PRQLWRUX�8����SUR�VWDY�YVWXSQtFK�VYRUHN�

6WDQGDUGQt�QDVWDYHQt�SUR�YVWXS�P QLþH�MH�YVWXSQt�131�VHNYHQFH��NWHUi�P åH�EêW�]P Q QD�QD
vstupní PNP sekvenci. Podrobnosti – viz 2-2-1 Blok svorek a zkontrolujte, zda nastavení SW1
RGSRYtGi�VNXWHþQpPX�]DSRMHQt�NDEHOiåH�
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0RWRU�VH�QHRWiþt�SRPRFt�YVWXSX� tGtFtFK�VYRUHN���5HIHUHQþQt
frekvence je nastavena na nulu nebo se liší od nastavené
hodnoty)

• 1DVWDYHQt�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH�MH�QHVSUiYQp�

5HIHUHQþQt�IUHNYHQFH�] analogového vstupu bude ignorována, pokud byl digitální operátor
Y\EUiQ�SUR�QDVWDYHQt�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH��5HIHUHQþQt�IUHNYHQFH�] digitálního vstupu bude
ignorována pokud nebyl digitální operátor vybrán.

Zkontrolujte, zda hodnota nastavená v�Q����SUR�YêE U�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH�VRXKlasí se
VNXWHþQ �SRXåLWRX�PHWRGRX�

3 L�SRXåtYiQt�DQDORJRYpKR�YVWXSX�VH�REUD WH�QD�2-2-1 Blok svorek a zkontrolujte, zda
nastavení 6:��RGSRYtGi�VNXWHþQpPX�YVWXSX��QDS RYê�QHER�SURXGRYê��

• Byl vybrán PXOWLIXQNþQt�DQDORJRYê�YVWXS�

Pokud byl PXOWLIXQNþQt�DQDORJRYê�YVWXS�CN2 na digitálním operátoru nastaven na zisk externí
UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH��QDS tNODG��NG\å�MH�PXOWLIXQNþQt�DQDORJRYê�YVWXS�QXOD��]LVN�EXGH
nastaven na 0. V�G VOHGNX�WRKR�EXGH�YêVWXSQt�IUHNYHQFH�QDVWDYHQD�QD���+]��=NRQWUROXMWH��]GD
hodnota nastavená v n077 pro PXOWLIXQNþQt�DQDORJRYê�YêVWXS�RGSRYtGi�VNXWHþQ �SRXåLWp
PHWRG ��3RNXG�WDWR�IXQNFH�QHQt�SRXåLWD��QDVWDYWH�Q����QD���

• 0 QLþ�MH�Y místním módu.

5HIHUHQþQt�IUHNYHQFH�P åH�EêW�]DGiQD�P QLþL�Y místním módu pouze pomocí nastavitele
IUHNYHQFH�QHER�SRPRFt�VHNYHQFH�WODþtWHN�QD�GLJLWiOQtP�RSHUiWRUX�

=NRQWUROXMWH�LQGLNiWRU�/2�5(��3RNXG�MH�]REUD]HQR�Ä/R³��P QLþ�MH�Y�PtVWQtP�PyGX��6WLVNQ WH
WODþtWNR�LQNUHPHQWDFH�WDN��DE\�E\OR�]REUD]HQR�ÄU(³�

3RNXG�QHQt�YêãH�XYHGHQi�þLQQRVW�PRåQi��MH�PXOWLIXQNþQt�YVWXS�QDVWDYHQ�SUR�YêE U�PtVWQt��
dálkový. V�WDNRYpP�S tSDG �P åH�EêW�PyG�S HSQXW�SRX]H�SRPRFt�RGSRYtGDMtFt�PXOWLIXQNþQt
YVWXSQt�VYRUN\��1DVWDYWH�YVWXSQt�VYRUNX�QD�2))�WDN��åH�P QLþ�EXGH�Y místním módu.

• 1DVWDYHQt�]LVNX�D�S HGS Wt�DQDORJRYpKR�YVWXSX�MVRX�QHVSUiYQi�

=NRQWUROXMWH��]GD�]LVN�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH�Y�Q����D�S HGS Wt�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH�Y n061
RGSRYtGDMt�VNXWHþQêP�DQDORJRYêP�YVWXSQtP�FKDUDNWHULVWLNiP�
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0RWRU�VH�]DVWDYXMH�E KHP�DNFHOHUDFH�QHER�NG\å�MH�S LSRMHQD
]iW å

• =iW å�P åH�EêW�S tOLã�YHONi�

0 QLþ��*�09�Pi�IXQNFL�]DEUiQ Qt�QHåiGRXFtPX�]DVWDYHQt��VWDOO��D�IXQNFL�DXWRPDWLFNpKR
]YêãHQt�PRPHQWX��DOH�RPH]HQt�FLWOLYRVWL�PRWRUX�P åH�EêW�S HNURþHQR��SRNXG�MH�DNFHOHUDFH
S tOLã�U\FKOi�QHER�NG\å�MH�]iW å�S tOLã�YHONi�

3URGOXåWH�GREX�DNFHOHUDFH�QHER�VQLåWH�]iW å��7DNp�XYDåXMWH�R�]YêãHQt�YêNRQX�PRWRUX�

0RWRU�VH�RWiþt�SRX]H�Y�MHGQRP�VP UX
• -H�Y\EUiQ�]iND]�RWiþHQt�Y�RSDþQpP�VP UX�

3RNXG�Q����SUR�YêE U�]iND]X�RWiþHQt�Y�RSDþQpP�VP UX�MH�QDVWDYHQ�QD����RSDþQê�E K�MH
]DNi]iQ���P QLþ�QHEXGH�S LMtPDW�SRYHO�SUR�RWiþHQt�Y�RSDþQpP�VP UX�

3UR�SRXåLWt�RWiþHQt�MDN�YS HG��WDN�L�Y]DG�QDVWDYWH�Q����QD���

������0RWRU�VH�RWiþt�YH�ãSDWQpP�VP UX
• 9êVWXSQt�NDEHOiå�PRWRUX�MH�YDGQi�

.G\å�MVRX�VYRUN\�8��9�D�:�P QLþH�VSUiYQ �S LSRMHQ\�QD�VYRUN\�PRWRUX�8��9 a W, bude motor
SUDFRYDW�YH�VP UX�YS HG��NG\å�MH�S LYHGHQ�SRYHO�RWiþHQt�YS HG��2WiþHQt�YS HG�]iYLVt�QD
YêUREFL�D�W\SX�PRWRUX��=DMLVW WH�NRQWUROX�VSHFLILNDFH�

3 HSRMHQt�GYRX�S tYRG �8��9�D�:�REUiWt�VP U�RWiþHQt�

������+ tGHO�PRWRUX�MH�EH]�PRPHQWX�QHER�DNFHOHUDFH�MH
pomalá
• 0 QLþ�MH�S L�YHNWRURYpP� t]HQt�RPH]HQ�RPH]HQtP�NRPSHQ]DFH�PRPHQWX�

Pokud je limit kompenzace momentu v�Q����QDVWDYHQê�QD�S tOLã�PDORX�KRGQRWX��EXGH�PRPHQW
motoru omezen na nízkou hodnotu a nebude k�GLVSR]LFL�GRVWDWHþQê�PRPHQW�

3RNXG�QHQt�SRåDGRYiQR�åiGQp�RPH]HQt�PRPHQWX��QDVWDYWH�SDUDPHWU�Y rozsahu 150 %
�VWDQGDUGQt�QDVWDYHQt��Då�������

• ÒURYH �]DEUiQ Qt�QHåiGRXFtPX�]DVWDYHQt�PRWRUX�E KHP�SURYR]X�MH�S tOLã�Qt]Ni�

Pokud je hodnota v�Q����SUR�QDVWDYHQt�~URYQ �]DEUiQ Qt�QHåiGRXFtPX�]DVWDYHQt�PRWRUX
E KHP�SURYR]X�S tOLã�Qt]Ni��EXGH�U\FKORVW�RWiþHQt�NOHVDW�S HG�]DSQXWtP�YêVWXSX�PRPHQWX�

Zkontrolujte, zda je nastavená hodnota vhodná.

• ÒURYH �]DEUiQ Qt�QHåiGRXFtPX�]DVWDYHQt�PRWRUX�E KHP�DNFHOHUDFH�MH�S tOLã�Qt]Ni�

Pokud je hodnota v�Q����SUR�QDVWDYHQt�~URYQ �]DEUiQ Qt�QHåiGRXFtPX�]DVWDYení motoru
E KHP�DNFHOHUDFH�S tOLã�Qt]Ni��EXGH�GRED�DNFHOHUDFH�S tOLã�GORXKi�

Zkontrolujte, zda je nastavená hodnota vhodná.
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• /LPLW� t]HQt�9�f

1D�UR]GtO�RG�YHNWRURYpKR� t]HQt�MH�S L� t]HQt�9�I�YêVWXSQt�PRPHQW�Qt]Nê�S L�Qt]NêFK
IUHNYHQFtFK��8YDåXMWH�R�SRXåLWt�YHNWRURYpKR� t]HQt��SRNXG�MH�SRåDGRYiQ�Y\ããt�YêVWXSQt
PRPHQW�S L�Qt]NêFK�IUHNYHQFtFK�

������3 HVQRVW�U\FKORVWL�RWiþHQt�PRWRUX�MH�YH�Y\VRNp
rychlosti malá
• -PHQRYLWp�QDS Wt�PRWRUX�MH�Y\VRNp�

0D[LPiOQt�YêVWXSQt�QDS Wt�P QLþH�MH�XUþHQR�QDS WtP��NWHUp�YVWXSXMH�GR�P QLþH��3RNXG�MH�QD
vstupu 200 9VV��QDS tNODG��PD[LPiOQt�YêVWXSQt�QDS Wt�EXGH�����9VW ��3 HVQRVW�U\FKORVWL
RWiþHQt�P QLþH�EXGH�NOHVDW��SRNXG�YêVWXSQt�QDS Wt�XUþHQp�YHNWRURYêP� t]HQtP�S HNURþt
PD[LPiOQt�YêVWXSQt�QDS Wt�P QLþH�

3RXåLMWH�PRWRU�V�QLåãtP�MPHQRYLWêP�QDS WtP��QDS ��PRWRU�XUþHQê�SUR�SRXåLWt�V vektorovým
t]HQtP��

7-2-6 Intenzita decelerace motoru je nízká
• -H�QDVWDYHQR�]DEUiQ Qt�QHåiGRXFtPX�]DVWDYHQt�PRWRUX�E KHP�decelerace.

3 L�S LSRMHQt�EU]GQp�RGSRURYp�MHGQRWN\�QHER�EU]GQpKR�RGSRUX�MDNR�YROLWHOQp�EU]G\��QDVWDYWH
Q����SUR�]DEUiQ Qt�QHåiGRXFtPX�]DVWDYHQt�E KHP�GHFHOHUDFH�QD���WDN��åH�]DEUiQ Qt
QHåiGRXFtPX�]DVWDYHQt�EXGH�]DEORNRYiQR�

3RNXG�Q����MH�QDVWDYHQR�QD����VWDQGDUGQt�QDVWDYHQt���SDN�S LSRMHQi�EU]GQi�RGSRURYi
MHGQRWND�QHER�EU]GQê�RGSRU�QHEXGRX�SRXåLW\��3URWR�QHGRMGH�N�åiGQpPX�VQtåHQt�Y�GRE
decelerace.

• Nastavení doby GHFHOHUDFH�MH�S tOLã�GORXKp�

Zkontrolujte doby decelerace nastavené v n020 a n022.

• 0RPHQW�PRWRUX�MH�QHGRVWDWHþQê

3RNXG�MVRX�NRQVWDQW\�SDUDPHWU �VSUiYQp�D�QHQDVWiYi�FK\ED�S HS Wt��EXGH�YêNRQ�PRWRUX
omezen.

8YDåXMWH�R�]YêãHQt�YêNRQX�PRWRUX�

• 0 QLþ�MH�S L�YHNWRURYpP� t]HQt�RPH]HQ�OLPLWHP�NRPSHQ]DFH�PRPHQWX

Pokud je hodnota limitu kompenzace momentu nastavená v�Q����S tOLã�Qt]Ni��EXGH�PRPHQW
PRWRUX�RPH]HQ�QD�Qt]NRX�KRGQRWX�D�PRPHQW�PRWRUX�QHEXGH�GRVWDWHþQê�

3RNXG�QHQt�SRåDGRYiQR�åiGQp�RPH]HQt�PRPHQWX��QDVWDYWH�SDUDPHWU�Y rozsahu 150 %
�VWDQGDUGQt�QDVWDYHQt��Då�������
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������3URSDG�]iW åH�YH�VYLVOpP�VP UX��X�]GYLKDFtFK
]D t]HQt�
• Sekvence je nesprávná.

0 QLþ�S HMGH�GR�VWDYX�VV�EUåG Qt�����VHF�SR�GRNRQþHQt�decelerace. To je standardní
nastavení.

=NRQWUROXMWH�VHNYHQFL��DE\VWH�VH�S HVY GþLOL��åH�MH�EUåG Qt�SURYiG QR�YH�VWDYX�VV�EUåG Qt
QHER�VH L WH�KRGQRWX�Q����SUR� tGtFt�GREX�VV�VORåN\�

• %UåG Qt�V VV�VORåNRX�MH�QHGRVWDWHþQp

Pokud je VV�EU]GQê�YêNRQ�QHGRVWDWHþQê��VH L WH�KRGQRWX�Q����SUR� tGtFt�SURXG�VV�VORåN\�

• -H�SRXåLWD�QHYKRGQi�EU]GQi

3RXåLMWH�EU]GX�XUþHQRX�VStãH�SUR�EUåG Qt�QHå�SUR�S LGUåRYiQt�

������0RWRU�VH�S HK tYi
• =iW å�MH�S tOLã�YHONi

3RNXG�MH�]iW å�PRWRUX�S tOLã�YHONi�D�MH�SRXåLW�PRWRU�V�HIHNWLYQtP�PRPHQWHP�S HVDKXMtFtP
MPHQRYLWê�PRPHQW�PRWRUX��PRWRU�VKR t��1DS tNODG��MPHQRYLWê�PRPHQW�PRWRUX�D�YêNRQ�PXVt�EêW
RPH]HQ\�QD�RVP�KRGLQ�SRXåLWt��SRNXG�ãWtWHN�PRWRUX�XYiGt��åH�PRWRU�MH�XUþHQê�QD�RVP�KRGLQ�
3RNXG�MH���KRGLQRYê�MPHQRYLWê�PRPHQW�SRXåLW�SUR�QRUPiOQt�þLQQRVW��P åH�WR�]S VRELW��åH
PRWRU�VKR t�

6QLåWH�GiYNX�]iW åH�EX �VQtåHQtP�]iW åH�QHER�SURGORXåHQtP�GRE\�DNFHOHUDFH���decelerace.
7DNp�XYDåXMWH�R�]YêãHQt�YêNRQX�PRWRUX�

• 2NROQt�WHSORWD�MH�S tOLã�Y\VRNi

-PHQRYLWp�KRGQRW\�PRWRUX�MVRX�XUþHQ\�XYQLW �UR]VDKX�RNROQtFK�SUDFRYQtFK�WHSORW��0RWRU�VKR t�
SRNXG�E åt�QHS HWUåLW �S L�MPHQRYLWpP�PRPHQWX�Y�RNROt�YH�NWHUpP�MH�S HNURþHQD�PD[LPiOQt
okolní pracovní teplota.

6QLåWH�RNROQt�WHSORWX�PRWRUX�GR�S LMDWHOQpKR�UR]VDKX�SUDFRYQtFK�WHSORW�

• ,]RODþQt�QDS Wt�PH]L�Ii]HPL�PRWRUX�MH�QHGRVWDWHþQp

.G\å�PRWRU�SUDFXMH�V�P QLþHP��MH�L]RODFH�YLQXWt�PRWRUX�YtFH�QDPiKiQD���1RUPiOQ �
PD[LPiOQt�Ui]RYp�QDS Wt�MH�S LEOLåQ ��NUiW�Y Wãt�QHå�YVWXSQt�QDSiMHFt�QDS Wt�P QLþH��WM�
S LEOLåQ �����9 pro 200 V�P QLþ�������V pro 400 V�P QLþ��

3URWR�PXVt�EêW�GLHOHNWULFNi�SHYQRVW�PRWRUX��NWHUê�Pi�EêW�SRXåLW��Y\ããt�QHå�PD[LPiOQt�Ui]RYp
QDS Wt�

2E]YOiãW �SUR�P QLþH�����9�SRXåLMWH�XUþHQê�PRWRU�
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������5XãHQt�UHJXODþQtFK�REYRG �QHER�UDGLRYpKR
S LMtPDþH�
• 5XãHQt�SRFKi]t�]H�VStQiQt�P QLþH

3UR�]DEUiQ Qt�UXãHQt�SURYH WH�QiVOHGXMtFt�þLQQRVW�

• 6QLåWH�QRVQRX�IUHNYHQFL�P QLþH�Y n080.

6Qtåt�VH�SRþHW�YQLW QtFK�VStQDFtFK�GRE��WDNåH�Y�XUþLWpP�UR]VDKX�P åH�EêW�UXãHQt
VQtåHQR�

• Instalujte vstupní odrušovací filtr

,QVWDOXMWH�YVWXSQt�RGUXãRYDFt�ILOWU�GR�REODVWL�YVWXSX�QDSiMHQt�P QLþH�

• Instalujte výstupní odrušovací filtr

,QVWDOXMWH�YêVWXSQt�RGUXãRYDFt�ILOWU�GR�REODVWL�YêVWXSX�P QLþH�

• 3RXåLMWH�NRYRYp�VWtQ Qt

(OHNWURPDJQHWLFNp�YOQ\�PRKRX�EêW�RGVWtQ Q\�NRYHP��3URWR�RKUD WH�P QLþ�NRYRYRX
trubkou.

�������3URXGRYê�FKUiQLþ�Y\StQi�QDSiMHQt
• 6YRGRYê�SURXG�WHþH�S HV�P QLþ

Vzhledem k�WRPX��åH�þLQQRVW�P QLþH�P åH�PtW�]D�QiVOHGHN�Y]QLN�VYRGRYêFK�SURXG �S L
Y\VRNêFK�IUHNYHQFtFK�VStQiQt��MH�UHiOQp�QHEH]SHþt�Y\StQiQt�SURXGRYêFK�FKUiQLþ �Y�S tYRGHFK�
3URWR�SRXåLMWH�SURXGRYp�FKUiQLþH�SRNXG�PRåQR�V co nejmenší citlivostí, tj. 200mA a více, nebo
VSHFLiOQt�W\S\�SUR�SRXåLWt�V�IUHNYHQþQtP�P QLþHP��9�S tSDG �GORXKpKR�NDEHOX�PH]L�PRWRUHP�D
P QLþHP�URYQ å�VQLåWH�QRVQRX�IUHNYHQFL�Y�SDUDPHWUX�Q���D�SRXåLMWH�PRWRURYRX�WOXPLYNX�

6YRGRYê�SURXG�Y]U VWi�~P UQ �GpOFH�YRGLþH��1RUPiOQ �MH�QD�NDåGê�PHWU�YRGLþH�JHQHURYiQR
S LEOLåQ ���mA svodového proudu.
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7-2-11 Mechanické kmity

0HFKDQLFNê�V\VWpP�Y\WYi t�QHREY\NOê�KOXN
• Rezonance mezi charakteristickou frekvencí mechanického systému a nosnou frekvencí.

0H]L�FKDUDNWHULVWLFNRX�IUHNYHQFt�PHFKDQLFNpKR�V\VWpPX�D�QRVQRX�IUHNYHQFt�P åH�QDVWDW
UH]RQDQFH��3RNXG�PRWRU�E åt�EH]�SUREOpP �D�VWURMQt�V\VWpP�VH�R]êYi�Y\VRNêP�WyQHP��P åH
WR�]QDPHQDW��åH�WHQWR�MHY�QDVWiYi��3UR�]DEUiQ Qt�WRPXWR�W\SX�UH]RQDQFH��VH L WH�KRGQRWX
nosné frekvence v n080.

• 5H]RQDQFH�PH]L�FKDUDNWHULVWLFNRX�IUHNYHQFt�PHFKDQLFNpKR�V\VWpPX�D�YêVWXSQt�IUHNYHQFt�P QLþH�

0H]L�FKDUDNWHULVWLFNRX�IUHNYHQFt�PHFKDQLFNpKR�V\VWpPX�D�YêVWXSQt�IUHNYHQFt�P QLþH�P åH
QDVWDW�UH]RQDQFH��3UR�]DEUiQ Qt�WRPXWR�W\SX�UH]RQDQFH��SRXåLMWH�IXQNFL�IUHNYHQþQt�VNRN
s konstantami nastavenými v�Q����Då�Q����SUR�]P QX�YêVWXSQt�IUHNYHQFH�QHER�QDLQVWDOXMWH
WOXPLFt�JXPX�QD�UiP�PRWRUX�SUR�]DEUiQ Qt�UH]RQDQFH�PHFKDQLFNpKR�V\VWpPX�

Nastávají vibrace a kývání
• Vliv funkce kompenzace momentu nebo funkce kompenzace skluzu

)XQNFH�NRPSHQ]DFH�PRPHQWX�QHER�IXQNFH�NRPSHQ]DFH�VNOX]X�P åH�RYOLYQLW
FKDUDNWHULVWLFNRX�IUHNYHQFL�PHFKDQLFNpKR�V\VWpPX�D�WtP�]S VRELW�YLEUDFL�QHER�NêYiQt�
V�WDNRYpP�S tSDG �]Y\ãWH�þDVRYp�NRQVWDQW\�Y n104 pro kompenzaci momentu a v n112 pro
NRPSHQ]DFL�VNOX]X��ýtP�Y Wãt�þDVRYp�NRQVWDQW\�YãDN�MVRX�QDVWDYHQ\��WtP�SRPDOHMãt�EXGH
rychlost odezvy funkce kompenzace momentu a funkce kompenzace skluzu.

0RWRU�QDGP UQ �NPLWi�D�QHRWiþt�VH�QRUPiOQ
• 3 HUXãHQt�Ii]H�PRWRUX

3RNXG�EXGH�MHGQD�UR]SRMHQD��EXGH�PRWRU�QDGP UQ �NPLWDW�D�QHEXGH�VH�RWiþHW��=NRQWUROXMWH�
]GD�MH�PRWRU�VSUiYQ �]DSRMHQ�EH]�MDNpKRNROLY�UR]SRMHQt��6WHMQê�MHY�QDVWDQH��NG\å�MH�YêVWXSQt
WUDQ]LVWRU�SRãNR]HQê��=NRQWUROXMWH�WDNp�V\PHWULL�YêVWXSQtFK�SURXG �P QLþH�
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�������6WDELOQt�3,'� t]HQt�QHQt�PRåQp�QHER� t]HQt�Pi
poruchu.

3,'� t]HQt�QHQt�PRåQp�NY OL�YLEUDFtP�QHER�NêYiQt
• 1DVWDYHQt�]LVNX�3,'� t]HQt�MH�QHGRVWDWHþQp

=NRQWUROXMWH�IUHNYHQFL�YLEUDFt�D�VH L WH�SURSRUFLRQiOQt��3���LQWHJUDþQt��,��D�GHULYDþQt��'�� t]HQt
P QLþH��3RGUREQRVWL�YL]�±�������6H t]HQt�3,'.

3,'� t]HQt�GLYHUJXMH
• 1D�YVWXSX�QHQt�]S WQi�YD]ED�

3RNXG�MH�QD�YVWXSX�]S WQp�YD]E\�GHWHNRYiQD�KRGQRWD����QHEXGH�3,'� t]HQt�SUDFRYDW�
9êVOHGNHP�MH��åH�YêVWXS�P QLþH�EXGH�GLYHUJRYDW�D�PRWRU�]Yêãt�VYRML�U\FKORVW�RWiþHQt�QD
maximální frekvenci.
Zkontrolujte, zda hodnota nastavená v�Q����SUR�YêE U�YVWXSQtKR�EORNX�3,'�]S WQp�YD]E\
RGSRYtGi�VNXWHþQpPX�YVWXSX�D�åH�NRQVWDQW\�3,'�MVRX�QDVWDYHQ\�VSUiYQ ��3RGUREQRVWL�YL]�±
������1DVWDYHQt� t]HQt�3,'�

• 6H t]HQt�SRåDGRYDQp�~URYQ �D�VNXWHþQp�KRGQRW\�MH�QHVSUiYQp

0 QLþ�S L�3,'� t]HQt�QDVWDYXMH�RGFK\ONX�PH]L�SRåDGRYDQRX�D�VNXWHþQRX�KRGQRWRX�WDN��DE\
E\OD�QXORYi��3URWR�VNXWHþQi�D�SRåDGRYDQi�KRGQRWD�PXVt�EêW�QDVWDYHQ\�WDN��åH�EXGRX�PtW
VWHMQRX�YVWXSQt�~URYH ��1DVWDYWH�]LVN�VNXWHþQp�KRGQRW\�Y�Q����SR�SURYHGHQt�VH t]HQt�QD
YKRGQRX�~URYH �

• 9]WDK�PH]L�YêVWXSQt�IUHNYHQFt�D�VNXWHþQRX�KRGQRWX�P QLþH�MH�RSDþQê�

3,'� t]HQt�EXGH�GLYHUJRYDW��SRNXG�QDP HQi�KRGQRWD�NOHVi��NG\å�YêVWXSQt�IUHNYHQFH�P QLþH
Y]U VWi��3RNXG�WRWR�QDVWDQH��QDVWDYWH�Q����SUR�YêE U�3,'� t]HQt�QD�QHJDWLYQt�FKDUDNWHULVWLNX
�QDS ��SRNXG�E\OD�QDVWDYHQD�KRGQRWD����]P WH�ML�QD����

�������0 QLþ�NPLWi�S L�HQHUJHWLFN\�~VSRUQpP� t]HQt
• Energeticky úsporná nastavení jsou nesprávná.

Zkontrolujte frekvenci kmitání.

Pokud frekvence souhlasí s SU P UQRX�GRERX�YêNRQX�Y�Q�����P QLþ�QHQt�Y klidné zkušební
þLQQRVWL��1DVWDYWH�KRGQRWX�Q����OLPLWX�QDS Wt�]NXãHEQt�þLQQRVWL�QD���SUR�]DEORNRYiQt�]NXãHEQt
þLQQRVWL�P QLþH�QHER�VQLåWH�KRGQRWX�QDVWDYHQRX�Y�Q�����������NURN� tGtFtKR�]NXãHEQtKR
QDS Wt��D�Q���������NURN� tGtFtKR�]NXãHEQtKR�QDS Wt��WDN��åH�UR]VDK�]P Q\�QDS Wt�EXGH�Xåãt�
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�������0RWRU�VH�RWiþt�SRWp��NG\�MH�YêVWXS�P QLþH�Y\SQXWê
• 1HGRVWDWHþQp�VV� t]HQt

3RNXG�PRWRU�SRNUDþXMH�Y�þLQQRVWL�Qt]NRX�U\FKORVWt�RWiþHQt�EH]�~SOQpKR�]DVWDYHQt�SR
provedení GHFHOHUDþQtKR�]DVWDYHQt��]QDPHQi�WR��åH�VV�EUåG Qt�QHEU]Gt�GRVWDWHþQ �

V�WDNRYêFK�S tSDGHFK�VH L WH�VV� t]HQt�WDN��MDN�MH�SRSViQR�QtåH�

• =Y\ãWH�KRGQRWX�SDUDPHWUX�Q����SUR� tGtFt�SURXG�VH�ss injekcí.

• =Y\ãWH�KRGQRWX�SDUDPHWUX�Q����SUR� tGtFt�GREX�VH�ss injekcí.

�������-H�GHWHNRYiQR�29�D�QDVWiYi�QHåiGRXFt�]DVWDYHQt�
NG\å�VH�PRWRU�UR]EtKi�
• 1HGRVWDWHþQp�VV� t]HQt�S L�UR]E KX�

*HQHURYiQt�29�D�QHåiGRXFt�]DVWDYHQt�P åH�QDVWDW��SRNXG�VH�PRWRU�MHãW �RWiþt��NG\å�MH
rozbíhán.

7RPX�P åH�EêW�]DEUiQ QR�VQtåHQtP�RWiþHN�PRWRUX�VV�EUåG QtP�S HG�UR]E KHP�PRWRUX�

Zvyšte parametr v�Q����SUR� tGtFt�GREX�VV�LQMHNFH�UR]E KX�

�������9êVWXSQt�IUHNYHQFH�QHGRVDKXMH�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH
• 5HIHUHQþQt�IUHNYHQFH�MH�XYQLW �UR]VDKX�IUHNYHQþQtKR�VNRNX�

-H�OL�SRXåLWD�VNRNRYi�IXQNFH��YêVWXSQt�IUHNYHQFH�MH�XYQLW �UR]VDKX�IUHNYHQþQtKR�VNRNX�

3 HVY GþHWH�VH��åH�QDVWDYHQt�ãt N\�VNRNX�Y�Q����Då�Q����SUR�IUHNYHQþQt�VNRN���Då���D�ãt ND
skoku v�Q����MVRX�QDVWDYHQ\�VSUiYQ �

• 3 HGQDVWDYHQi�YêVWXSQt�IUHNYHQFH�S HNUDþXMH�KRUQt�OLPLW�IUHNYHQFH�

+RUQt�OLPLW�IUHNYHQFH�P åH�EêW�]tVNiQ�] následujícího vzorce.
Maximální frekvence v n011 ×�KRUQt�OLPLW�UHIHUHQþQt�IUHNYHQFH�Y n030 / 100

3 HVY GþHWH�VH��åH�KRGQRW\�SDUDPHWU �Q����D�Q����MVRX�VSUiYQp�
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����ÒGUåED�D�SURKOtGN\
 VAROVÁNÍ 1HGRWêNHMWH�VH�VYRUHN�P QLþH��SRNXG�MH�P QLþ�S LSRMHQ�N napájení.

 VAROVÁNÍ ÒGUåED�QHER�SURKOtGND�PXVt�EêW�SURYiG Q\�SRX]H�SR�Y\SQXWt�QDSiMHFtKR�]GURMH�
SRWYU]HQt��åH�LQGLNiWRU�QiERMH��&+$5*(���QHER�LQGLNiWRU�VWDYX��MH�Y\SQXWê�D�SR
GRE �þHNiQt�XYHGHQp�QD�þHOQtP�NU\WX��1HGRGUåHQt�P åH�PtW�]D�QiVOHGHN�~UD]
elektrickým proudem.

 VAROVÁNÍ ÒGUåED��SURKOtGND�QHER�YêP QD�þiVWt�PXVt�EêW�SURYiG QD�RSUiYQ QRX�RVRERX�
1HGRGUåHQt�P åH�PtW�]D�QiVOHGHN�~UD]�HOHNWULFNêP�SURXGHP�

 VAROVÁNÍ 1HSRNRXãHMWH�VH�MHGQRWNX�Y\PRQWRYDW�QHER�ML�RSUDYRYDW��3URYiG Qt�NWHUpNROLY
z�W FKWR�þLQQRVWt�P åH�PtW�]D�QiVOHGHN�~UD]�HOHNWULFNêP�SURXGHP�QHER�]UDQ Qt�

 8SR]RUQ Qt Zacházejte s�P QLþHP�RSDWUQ ��SURWRåH�SRXåtYi�SRORYRGLþRYp�SUYN\��1HRSDWUQp
]DFKi]HQt�P åH�PtW�]D�QiVOHGHN�SRUXFKX�þLQQRVWL�

 8SR]RUQ Qt 1HP WH�NDEHOiå��QHRGSRMXMWH�NRQHNWRU\�QHER�RSHUiWRU�QHER�QHY\P XMWH
YHQWLOiWRU��SRNXG�MH�P QLþ�QDSiMHQ��1HGRGUåHQt�P åH�PtW�]D�QiVOHGHN�]UDQ Qt
QHER�SRUXFKX�þLQQRVWL�

Denní prohlídka
=NRQWUROXMWH�QiVOHGXMtFt�SRORåN\�Y�V\VWpPX�þLQQRVWL�

• 0RWRU�E\�QHP O�NPLWDW�QHER�Y\WYi HW�QHREY\NOê�KOXN�

• 1HP OR�E\�GRFKi]HW�N�QDGP UQpPX�Y]QLNX�WHSOD�

• +RGQRWD�YêVWXSQtKR�SURXGX�]REUD]HQi�QD�PRQLWRURYDFtP�GLVSOHML�E\�QHP OD�EêW�Y\ããt�QHå
obvykle.

• 3RNXG�Pi�P QLþ�YHQWLOiWRU��SDN�E\�P O�YHQWLOiWRU�YH�VSRGQt�þiVWL�P QLþH�SUDFRYDW�QRUPiOQ �
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Periodická prohlídka

3 L�SHULRGLFNp�~GUåE �]NRQWUROXMWH�QiVOHGXMtFt�SRORåN\�

3 HG�]DþiWNHP�SURKOtGN\�]DMLVW WH�Y\SQXWt�QDSiMHFtKR�]GURMH�

3 HVY GþHWH�VH��åH�YãHFKQ\�LQGLNiWRU\�QD�þHOQtP�SDQHOX�E\O\�Y\SQXW\�D�SRWRP�SRþNHMWH�QHMPpQ
1 minutu, QHå�]DþQHWH�SURKOtGNX�

=DMLVW WH��DE\VWH�VH�QHGRWNOL�VYRUHN�GRNXG�QHE\OR�QDSiMHQt�Y\SQXWR��-LQDN�P åH�QDVWDW�~UD]
elektrickým proudem.
• âURXE\�VYRUHN�P QLþH�E\�QHP O\�EêW�XYROQ Qp�

• 1D�EORNX�VYRUHN�QHER�XYQLW �P QLþH�E\�QHP O�EêW�YRGLYê�SUDFK�QHER�ROHMRYi�POKD�

• 8SHY RYDFt�ãURXE\�P QLþH�E\�QHP O\�EêW�XYROQ Qp�

• 1D�FKODGLþL�E\�VH�QHP O�XVD]RYDW�SUDFK�QHER�ãStQD�

• 1D�Y WUDFtFK�RWYRUHFK�P QLþH�E\�VH�QHP O�XVD]RYDW�SUDFK�

• 1D�Y]KOHGX�P QLþH�E\�QHP O\�EêW�åiGQp�DEQRUPDOLW\�

• 1HP O�E\�VH�Y\VN\WRYDW�åiGQê�KOXN�QHER�YLEUDFH�D�FHONRYi�GRED�þLQQRVWL�E\�QHP OD�S HNUDþRYDW
specifikaci.

ýiVWL�SHULRGLFNp�~GUåE\

1RUP\�SHULRGLFNp�SURKOtGN\�VH�P Qt�SRGOH�SURVW HGt�YH�NWHUp�MH�P QLþ�LQVWDORYiQ�D�SRGOH�SRGPtQHN
SRXåLWt�P QLþH�

3HULRG\�~GUåE\�P QLþH�MVRX�SRSViQ\�QtåH��3RYDåXMWH�MH�MDNR�GRSRUXþHQp�

3HULRGD�~GUåE\��'RSRUXþHQt�

• Chladicí ventilátor: ��Då���URN\

• Elektrolytické kondenzátory: 5 let
• Pojistky: 10 let

3RGPtQN\�SRXåLWt�MVRX�QiVOHGXMtFt�
• Okolní teplota 40°C
• ýLQLWHO�]iW åH 80 %
• ýLQQRVW ��KRGLQ�GHQQ

• 8PtVW Qt podle instrukcí v manuálu

'RSRUXþXMHPH��DE\�RNROQt�WHSORWD�D�GRED�þLQQRVWL�E\OD�VQtåHQD�WDN��MDN�MH�MHQ�PRåQp�SUR
]YêãHQt�åLYRWQRVWL�P QLþH�

Poznámka: 3UR�SRGUREQRVWL�WêNDMtFt�VH�~GUåE\�VH�VSRMWH�VH�]iVWXSFHP�ILUP\�20521�
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9êP QD�FKODGLFtKR�YHQWLOiWRUX
3RNXG�VH�]REUD]t�FK\ED�YHQWLOiWRUX�QHER�FKODGLFt�YHQWLOiWRU�SRW HEXMH�YêP QX��SURYH WH�QiVOHGXMtFt
kroky pro jeho nahrazení.

• Modely chladicího ventilátoru

0 QLþ Chladicí ventilátor
3G3MV-A2007 3G3IV-PFAN2007
3G3MV-A2015 3G3IV-PFAN2015M
3G3MV-A2022 3G3IV-PFAN2022

��Ii]RYp�����9VW

3G3MV-A2040 3G3IV-PFAN2037
3G3MV-AB015 3G3IV-PFAN2015M
3G3MV-AB022 3G3IV-PFAN2037

MHGQRIi]RYp�����9VW

3G3MV-AB040 3G3IV-3)$1��������þiVWL�
3G3MV-A4015/-A4022 3G3IV-PFAN2015M��Ii]RYp�����9VW
3G3MV-A4030/-A4040 3G3IV-PFAN2037

• 9êP QD�FKODGLFtKR�YHQWLOiWRUX�P QLþH�PRGHOX�ãLURNpKR����PP�
1. 6WLVNQ WH�OHYRX�D�SUDYRX�VWUDQX�NU\WX�YHQWLOiWRUX�XPtVW QpKR�YH�VSRGQt�þiVWL�FKODGLFtKR�åHEUD�YH

VP UX�ãLSN\����3RWRP�]GYLKQ WH�VSRGHN�YHQWLOiWRUX�YH�VP UX�ãLSN\���SUR�Y\MPXWt�YHQWLOiWRUX��MDN�MH
zobrazeno na následujícím obrázku.

2. 3RGUåWH�YRGLþH�YHQWLOiWRUX�D�VWiKQ WH�RFKUDQQRX�WUXELþNX�NU\WX�YH�VP UX�ãLSN\���

3. 6WiKQ WH�RFKUDQQRX�WUXELþNX�D�Y\MP WH�YQLW Qt�NRQHNWRU�
4. 9\MP WH�YHQWLOiWRU�] krytu ventilátoru.
5. 1DPRQWXMWH�QRYê�YHQWLOiWRU�GR�NU\WX�YHQWLOiWRUX��6RXþDVQ �VH�S HVY GþHWH��åH�VP U�SURXG Qt

Y]GXFKX�YHQWLOiWRUX�EXGH�YH�VP UX�FKODGLFtKR�åHEUD�
6. 3 LSRMWH�NRQHNWRU��]DNU\MWH�NRQHNWRU�RFKUDQQRX�WUXELþNRX�D�YORåWH�NRQHNWRU�GR�NU\WX�
7. Namontujte kryt ventilátoru s novým ventilátorem do spodQt�þiVWL�åHEUD�FKODGLþH��3 HVY GþHWH�VH�

]GD�NU\W�YHQWLOiWRUX�EH]SHþQ �]DVNRþLO�GR�åHEUD�FKODGLþH�



ýLQQRVW�S L�~GUåE Kapitola 7

7-25

• 9êP QD�FKODGLFtKR�YHQWLOiWRUX�P QLþH�PRGHOX�ãLURNpKR�����PP�

1. 9\PRQWXMWH�þHOQt�NU\W��VSRGQt�NU\W�D�NRQHNWRU�YHQWLOiWRUX�&1��

2. 6WLVNQ WH�OHYRX�D�SUDYRX�VWUDQX�NU\WX�YHQWLOiWRUX�XPtVW QpKR�YH�VSRGQt�þiVWL�FKODGLFtKR�åHEUD�YH
VP UX�ãLSN\����3RWRP�]GYLKQ WH�VSRGHN�YHQWLOiWRUX�YH�VP UX�ãLSN\���SUR�Y\MPXWt�YHQWLOiWRUX�MDN�MH
]REUD]HQR�QD�QiVOHGXMtFtP�REUi]NX��2GSRMWH�YRGLþH�RG�HOHNWULFNêFK�S tYRG �QD�VSRGNX�SODVWRYpKR
pouzdra.

3. 9\MP WH�YHQWLOiWRU�] krytu ventilátoru.
4. 1DPRQWXMWH�QRYê�YHQWLOiWRU�QD�NU\W�YHQWLOiWRUX��6RXþDVQ �VH�S HVY GþHWH��åH�VP U�SURXG Qt

Y]GXFKX�YHQWLOiWRUHP�EXGH�YH�VP UX�åHEUD�FKODGLþH�
5. Namontujte kyt ventilátoru s�QRYêP�YHQWLOiWRUHP�GR�VSRGQt�þiVWL�åHEUD�FKODGLþH��3 HVY GþHWH�VH�

]GD�NU\W�YHQWLOiWRUX�EH]SHþQ �]DVNRþLO�GR�åHEUD�FKODGLþH�
6. 3 LSRMWH�QDSiMHFt�YHGHQt�SRPRFt�HOHNWULFNêFK�YêYRG �QD�VSRGNX�SODVWRYpKR�SRX]GUD�D�GUiåN\�SUR

YHGHQt�GR�YQLW QtFK�REYRG �P QLþH�
7. 3 LSRMWH�YRGLþH�GR�NRQHNWRUX�&1���D�S LSHYQ WH�VSRGQt�NU\W�D�þHOQt�NU\W�


